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文教厚生委員会会議録 

平成２３年６月１７日（金） 

午後３時１５分   開 会 

（６月定例会付託案件審査終了後） 

○山田清一委員長 

文教厚生委員会を再開します。 

 6 月 3 日の委員会におきまして保留となっておりました閉会中の調査テーマについて、ご

協議いただきます。正副委員長で検討したところ、テーマとして「支え合う高齢社会のまち

づくり」とさせていただきたいと思います。前回、介護予防ということを挙げさせていただ

いたのですが、介護予防、認知症予防も含めて、いきいきと暮らすことができる社会を踏ま

えて取り組んでいけたらと。今、医療、介護と対処療法的で、費用負担が増える中で、対処

療法的な対策では乗り越えられない状況が予想される。また、起こっていることの変化の速

さを考えると、残された時間はないという認識を改めていきたい。調査研究していく中で、

結果として将来の医療費が減る、そういったことを目指していきたい。はじめから医療費削

減が目的ではなくて、最終的に結果としてそうしたものにつながればいいと思っています。

国民一人当たりの生涯医療費は、約 2,200 万円かかるそうですが、その半分以上が 70 歳以上

であるということです。一年で使用された医療費は、1 歳から 69 歳では一人当たり 15 万円

程度、70 歳を超えると 75 万円と飛躍的に伸びている現状があります。歳を重ねても元気に

暮らせる社会を目指していけたらと思います。高齢者も受け身ではなく、実施者側になるこ

とによって、介護予防にもつながるということです。介護予防、認知症予防も含めて、「支え

合う高齢社会のまちづくり」というテーマで調査研究したいと思いますがいかがでしょうか。 

【異議なし】 

本年度の閉会中の調査テーマは、「支え合う高齢社会のまちづくり」に決定します。 

 次に、皆さんのお手元に市内視察の案内が配付してあります。視察先を選ぶにあたりまし

て、近年行ったことがない場所ということで、市の施設だけでなく、県の施設も取り入れさ

せていただきました。6 月 29 日午前 9 時 20 分に市役所中庭を出発します。議会ワゴン車で

まいりますのでよろしくお願いします。 

 次に、その他に移ります。今後の予定ですが、8月 18 日に県内視察の予定となっておりま

す。その前に、勉強会として委員会を開催したいと考えております。そこで日にちの設定で

すが、7月 12 日に全員協議会がありますので、その後はいかがでしょうか。 

【異議なし】 

7 月 12 日の全員協議会後に、委員会を開催することにします。 

 以上で、本日皆さんにご協議いただきたい事項は終わりました。その他で何かありました

らお願いします。 

【発言なし】 

 ないようですので、文教厚生委員会を閉会します。 

午後３時２４分   閉 会 


